



В Чешской Республике основано новое министерство в области деятельности которого входит развитие местного туризма. Вновь созданная структура уделяет особое внимание развитию туризма во всех регионах страны, активно сотрудничая как с государственными управлениями и с фирмами, которые профессионально занимаются туризмом.

Подведены примерные итоги туристического сезона 1996 года. По предварительным данным с января по октябрь Чешскую Республику посетили свыше 92 миллионов иностранных туристов. Доход от зарубежного туризма приблизился к четырём миллиардам американских долларов. Самое большое число туристов было из Германии, Австрии, Бенилюкса, Италии, России, Франции и Соединённых Штатов Америки. Самым популярным и посещаемым городом страны по-прежнему остаётся Прага, заметно активизировался туризм на курортах Чехии.

С 30 мая по 7 сентября в центре Европы будет работать выставка „Рудольф Второй и Прага..“, посвящённая императору, правителю и известному коллекционеру. В последнее десятилетие интерес к жизни и деятельности Рудольфа Второго возрос не только среди учёных Европы, но и Соединённых Штатов Америки. Прежде всего потому, что существенно изменились оценки и взгляды на европейскую историю 16 столетия. Прага во времена Рудольфа Второго была известна как центр науки и искусства и оказывала существенное влияние на страны граничащие с Чешским Королевством.

В минувшем году чешские туристы оставили в рублём более двух миллиардов американских долларов. Самой посещаемой чехами страной оказалась Тунис. К числу достоинств страны туристы относят полную политическую стабильность и особо радужное отношение к иностранцам со стороны местных жителей.

АИНР (Amicale internationale des sous-directeurs et chefs de reception des grands hotels) - профессиональное объединение заведующих бюро регистраций и заместителей директоров престижных отелей. Возникшее в 1964 году в Париже, как национальная секция, объединение сегодня охватывает всю Европу и расширяется по всему миру. 13 мировой конгресс АИНР, организованный чешской секцией, состоялся недавно в Праге.

Чешскую Республику представлял победитель конкурса отелей страны гостиница „ Прага Хилтон

Атриум...

Столица Чешской Республики Прага удостоена почётного титула „Европейская культурная метрополис 2000 года..“. В ближайшее время в этой связи в городе намечено провести множество международных акций, как, например, годовое заседание Международного валютного фонда и мирового банка.

Для подготовки к проведению предстоящих деловых и культурных мероприятий образовано общество „Прага - Европейский город культуры 2000

год...

Акционерное общество „Брненские выставки и ярмарки“, по договорённости с Чешским центром туризма готовит участие Чешской Республики на предстоящей ярмарке „ARABIAN TRAVEL MARKET“, которая состоится в Мировом торговом центре в Объединённых Арабских Эмиратах с 6 по 9 мая 1997 года.

Чешская фирма „Горича кузин“, приступила к массовому производству широкого ассортимента всевозможных блюд в

вакуумной упаковке. Они готовятся из первоклассных продуктов и обладают прекрасными вкусовыми качествами. Блюда эти можно готовить на пару, в горячей воде, микроволновой печи или просто в тостере. В числе своих потенциальных клиентов фирма видит кемпинги и небольшие отели, которые невыгодно содержать большое количество обслуживающего персонала, работающих в отдалённых местах, куда невозможно регулярно доставлять свежие продукты, наковен и тех многочисленных туристов, любящих путешествовать недорого, но комфортно.



САНАТОРИЙ „ЭЛЕКТРОНИКА“

Санаторий „Электроника“, расположенный в субтропической парковой зоне у самого моря, является одним из наиболее престижных санаториев сочинского курорта.

Уют и комфорт, высокий уровень лечения и диагностики, прекрасное питание, сервис и разнообразие обеспечат посетившим нас полноценный отдых, эффективное лечение и хорошие впечатления.

Вы можете заказать предварительно интересующую вас программу отдыха или лечения на 12, 15, 18 и 24 дня по телефонам (007 8622) 95-95-70, 95-95-05. Или отправить заявку по факсу (007 8622) 95-02-48. Или по адресу : 354037, Сочи, Новороссийское шоссе, 5. Санаторий „Электроника“.

Туристическое агентство основано в апреле 1991 года. С первого дня и по сегодняшний ориентирован на организацию

высококачественного обслуживания туристов из-за рубежа на уровне высочайших мировых требований. За пять с половиной

лет клиентами фирмы стали десятки тысяч туристов из Англии, Голландии, Австрии, Швеции, Ирана, Канады, Соединённых

Штатов Америки. Фирма обеспечивает отдых на уровне желаний, возможностей клиентов и работает во всех ценовых категориях.

Специальный каталог предложений даёт, практически, исчерпывающую информацию о возможностях всей Чешской

Республики. Обеспечивая комплексный отдых, агентство оставляет своим клиентам лишь одну проблему - выбор!



PRAGUE INTERNATIONAL TRAVEL AGENCY

- НА УРОВНЕ ВАШИХ ФАНТАЗИЙ!



- обеспечить комплексное обслуживание путешествий и экскурсий для иностранных клиентов в Чешской Республике;
- размещение в отелях Праги и всей республики;
- подготовить специальные кольцевые маршруты и увлекательные загородные путешествия;
- организует конгрессы, симпозиумы, гала-вечера;
- поможет приобрести билеты на любые культурно-зрелищные мероприятия ;
- обеспечит языковые переводы на высоком уровне;
- полное транспортное обслуживание по Праге и Чешской Республике;

Prague International
Senovážné nám. 23, 112 82 Praha -1, ČR
Тел.: 8-10-4202/24-14-27-51, 24-14-27-52, 24-14-24-31
Факс: 8-10-4202/24-14-20-00

ПРИЕЗЖАЙТЕ И УБЕДИТЕСЬ САМИ!